

R.U.C.: 1792232473001

Quito, 23 de febrero del 2012

Señores Miembros de la Junta de Socios de QUIMICAL EXPORT CIA. LTDA. Presente

Señores Accionistas:

En mi calidad de Gerente de QUIMICAL EXPORT CIA. LTDA., doy cumplimiento con lo dispuesto en el artículo 321 de la Ley de Compañías y presento a ustedes mi informe de actividades y los Estados Financieros sobre el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del año 2011.

La compañia ha cumplido su objetivo y se han realizado exportaciones principalmente a Perú de masterbatches producidos por nuestra principal accionista, QUIMICA COMERCIAL CIA. LTDA. por alrededor de US\$265.000, lo que ha generado una pequeña utilidad. Esta operación todavía se encuentra consolidándose y se esperan mejores resultados en el futuro.

Los estados financieros reflejan esta actividad y utilidad. La compañía está desarrollando una excelente relación con los bancos y proveedores, puesto que cumple con todos sus compromisos a tiempo. Adicionalmente, contamos con el crédito que nos extiende QUIMICA COMERCIAL CIA. LTDA. que ha constituido un excelente apoyo en el inicio de las operaciones.

Dentro de su finalidad como exclusiva exportadora de los productos principalmente producidos por su principal accionista, QUIMICA COMERCIAL CIA. LTDA., sus índices financieros son concordantes y apropiados.

Para el año 2012 se continuará con las gestiones de exportación de masterbatches y se estudiarán nuevos mercados principalmente en Colombia que permitan un crecimiento sostenido.

Atentamente,

QUIMICAL/EXPORT CIA. LTDA.

Ing. Manuel Nieto,

Gerente

